



## **Жительница Советского района подозревается в причинении смерти по неосторожности своей знакомой**



*Советским МСО следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении 32-летней жительницы Советского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).*

20 июля в следственные органы из УМВД России по Кировской области поступило сообщение об обнаружении в селе Кичма Советского района в квартире тела 35-летней женщины. На место происшествия незамедлительно выехали сотрудники следственного отдела.

По версии следствия, в тот день потерпевшая находилась дома со своей 32-летней знакомой. После совместного распития спиртных напитков между женщинами произошел конфликт, в ходе которого гостя, испытывая личные неприязненные отношения, толкнула свою знакомую руками в спину, отчего потерпевшая споткнулась в комнате и при падении ударилась головой о металлическую ножку кровати. Женщина получила телесные повреждения, от которых скончалась на месте происшествия.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения в виде подписки о невыезде. Проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление фактических обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июля 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/949625>